附：《威海欣和服装有限公司破产财产分配方案》
威海欣和服装有限公司

破产财产分配方案
威海市环翠区人民法院于2020年9月22日作出（2020）鲁1002破3号之一民事裁定书，裁定宣告威海欣和服装有限公司（以下简称破产人或欣和服装）破产。管理人根据《中华人民共和国企业破产法》（以下简称《企业破产法》）第一百一十五条、《威海市中级人民法院关于破产案件快速审理的实施意见》第二十条的规定，制定本破产财产分配方案在第一次债权人会议上一并提交表决。

 一、参与破产财产分配的债权情况

威海欣和服装有限公司的债权包括职工债权、税款债权、普通债权，职工债权为38名职工工资债权，职工债权金额为人民币269,383.09元；税款债权人1家，税款债权金额为人民币67,454.00元；普通债权人共4家，普通债权金额为人民币115,329.01元。（详见《参与破产财产分配债权表》）     

二、破产人的破产财产
管理人依法对破产人的财产状况进行了尽调，因本案系执行转破产案件，大部分债权人已于2019年5月向法院申请了执行，破产人可供执行的财产均已实际执行完毕。破产人及相关责任人员亦未向法院或管理人移交印章、财产状况说明、债务清册、债权清册、有关财务会计资料。经调查破产人的破产财产仅有银行账户余额人民币500.45元。

根据工商登记的情况，可能存在股东赫敬欣未缴认缴出资额人民币114万元，股东李娟未缴认缴出资额人民币76万元，未缴出资额共计人民币190万元。管理人依据《企业破产法》的相关规定，制定了《关于向债务人的出资人追缴出资的议案》，将根据债权人会议决议通过的方案处理。

依据《企业破产法》第一百二十三条的规定，自破产程序终结之日起二年内，追回的财产或发现有应当供分配的其他财产的，债权人可以请求按照破产财产分配方案进行追加分配。若存在上述情形时，管理人将破产财产变价后，作为破产人可供分配的破产财产。

三、破产财产分配的顺序、比例和数额

（一）破产费用和共益债务

1、破产案件申请费用；

2、管理、变价、分配破产财产的费用；

3、管理人执行职务的费用；

4、管理人报酬；

5、其他破产费用及预留费用；

6、共益债务。

依据《企业破产法》第四十三条的规定，破产费用和共益债务由债务人财产随时清偿。

（二）破产债权的分配

依据《企业破产法》第一百一十三条规定的顺序清偿债权：

1、职工债权：

2、税款债权：

3、普通债权；

4、劣后债权。

具体分配数额以可能追回并实际变价后的破产财产金额为依据，按确认的债权清偿顺位及比例进行分配。

四、破产财产分配实施办法

（一）分配方式

破产财产分配方案经债权人会议表决通过或经人民法院裁定认可后，由管理人执行，管理人按破产财产分配方案确定的分配规则计算具体分配数额，不再另行表决。由管理人根据各债权人提供的银行账号信息，实施转账支付。若债权人提供账户错误或账户变更未及时书面通知管理人而导致无法取得分配款的，由债权人自行负责。

（二）分配提存

暂无《企业破产法》第一百一十七条规定的，管理人对破产财产分配额进行提存的情况。

根据《企业破产法》第一百一十八条的规定债权人自最后分配公告之日起满二个月仍不领取的，视为放弃受领分配的权利，管理人或者人民法院应当将提存的分配额分配给其他债权人。

（三）破产财产分配方案的调整

根据《企业破产法》第一百二十三条的规定，自破产程序终结之日起二年内，追回的财产或发现有应当供分配的其他财产的，债权人可以请求人民法院按照破产财产分配方案进行追加分配，但财产数量不足以支付分配费用的，不再进行追加分配，由人民法院将其上交国库。除现已查明的参与破产财产分配的债权情况外，破产财产分配方案表决通过或者经人民法院裁定后，自破产程序终结之日起二年内，若有相关利害关系人通过诉讼或者其他方式向破产人主张权利的，并依法得到人民法院或有关机构支持，应当从变价财产中支付相应款项的，管理人将按照债权性质，对破产财产分配方案进行适当调整。

最终的破产财产分配方案，以经过债权人会议审议表决后，管理人提请威海市环翠区人民法院裁定认可的为准。

威海欣和服装有限公司管理人

                             二○二○年九月二十三日

附：《参与破产财产分配债权表》
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